



## **USAMV Cluj-Napoca, gazda unui târg de joburi pentru studenții agronomi**

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca găzduiește o nouă ediție a "Târgului de joburi și oportunități de carieră în agricultura României - Agribusinessjob", organizat de Agribusinessjob. Evenimentul va avea loc în data de 19 noiembrie 2014, începând cu ora 10.00, în Institutul de Științele Vieții, str. Calea Mănăstur, nr. 3-5.

Programul târgului va cuprinde următoarele secțiuni:

10.00 – 16.00 Târg de joburi în agricultură (în holul Institutului de Științele Vieții)

11.00 - 12.00 Dezbateri 1 privind oportunitățile de carieră în agricultură (Amfiteatrul Bleumarina, Institutului de Științele Vieții)

13.00 – 14.00 Dezbateri 2 privind oportunitățile de carieră în agricultură (Amfiteatrul Bleumarina, Institutului de Științele Vieții)

Pe parcursul târgului, vor avea loc prezentări ale companiilor participante, oportunitățile oferite, consilierea studenților și masteranzilor privind cariera (întocmirea CV-ului, prezentarea la interviu etc.), precum și lansarea publicației "Revista de joburi și oportunități de carieră în agricultura României - Agribusinessjob", revista ce oferă informații pentru o carieră în agricultură, modele de succes, joburi și oportunități de carieră.

Echipa Agribusinessjob lansează invitația de participare la această nouă ediție a evenimentului "Târgul de joburi în agricultura României - Agribusinessjob" care, după acțiunile desfășurate la Brăila și Iași, va fi un prim eveniment pentru Regiunea Transilvania. Potrivit echipei Agribusinessjob, în cadrul târgului, cei interesați vor putea descoperi joburi dedicate tinerilor agronomi, proaspeților absolvenți și specialiștilor, joburi ce acoperă sectoare diferite din agricultură: cultura mare, protecția plantelor,

creșterea animalelor, tractoare și utilaje agricole, distribuție inputuri agricole. De asemenea, vor fi prezenți reprezentanți din departamentul de resurse umane al Agribusinessjob, în vederea discuțiilor privind oportunitățile de carieră, interviurilor și posibilităților de colaborare actuale și viitoare.

Intrarea vizitatorilor este liberă.

Biroul de Comunicare și Relații Publice

USAMV Cluj - Napoca